

ПРОТОКОЛ №1
заседания Совета профилактики правонарушений
Азимсирминского сельского поселения Вурнарского района

д. Азим-Сирма

25.01. 2019г.

Место проведения – администрация Азимсирминского сельского поселения

Время проведения - 13.30 часов

Всего членов комиссии - 11 членов комиссии

Присутствовали на заседании - 7 членов комиссии

Повестка дня:

1. Об уточнении списка неблагополучных семей, о согласования графика совместного посещения семей, находящихся в социально-опасном положении.
2. О профилактической работе с неблагополучными семьями и детьми.
3. Ознакомление и принятие плана работы Совета по профилактике правонарушений администрации Азимсирминского сельского поселения за 1 квартал 2019 года.
4. Отчет о работе Совета профилактики преступлений и правонарушений за 2018 год.

СЛУШАЛИ: По первому вопросу повестки дня Петрова О.В. главу администрации Азимсирминского сельского поселения. Он предложил утвердить список неблагополучных семей, взятых на учет в администрации Азимсирминского сельского поселения, согласовать график совместного посещения семей, находящихся в социально-опасном положении.

РЕШИЛИ: Утвердить список неблагополучных семей, взятых на учет в администрации Азимсирминского сельского поселения, согласовать график совместного посещения семей, находящихся в социально-опасном положении.

СЛУШАЛИ: По второму вопросу повестки дня Петрова О.В. главу администрации Азимсирминского сельского поселения.

ВЫСТУПИЛИ: Иванова З.В.- член комиссии. На профилактическом учете в сельском поселении состоят четыре семьи. Со всеми семьями проведена профилактическая беседа на дому о надлежащем исполнении родительских обязанностей, о недопустимости злоупотребления спиртными напитками, о соблюдении правил пожарной безопасности, о недопустимости совершения правонарушений и преступлений, о профилактике травматизма и смертности детей от внешних причин, о профилактике травматизма и смертности детей от внешних причин, о свободное время проведения детей. По итогам проведенной работы заявлений и жалоб по неблагополучным семьям не поступало. Предлагаю продолжить с неблагополучными семьями состоящими на профилактическом учете индивидуально- профилактическую работу на дому. **РЕШИЛИ:** Продолжить индивидуально- профилактическую работу на дому с семьями состоящими на

профилактическом учете.

СЛУШАЛИ: По третьему вопросу повестки дня Петрова О.В. главу администрации Азимсирминского сельского поселения. Он ознакомил планом работ Совета по профилактике правонарушений за 1 квартал 2019 года.

ВЫСТУПИЛИ: Ефремова О.Л. - член комиссии, одобрила план работы Совета по профилактике за 1 квартал на 2019 года и предложила утвердить вышеуказанный план.

РЕШИЛИ: Утвердить план работ Совета по профилактике правонарушений Азимсирминского сельского поселения за 1 квартал 2019 года.

СЛУШАЛИ: По четвертому вопросу повестки дня Петрова О.В. главу администрации Азимсирминского сельского поселения. Он ознакомил членов Совета профилактики о проделанной работе по профилактике правонарушений по Азимсирминскому сельскому поселению за 2018 года.

РЕШИЛИ: Работу Совета профилактики по профилактике правонарушений за 2018 год считать удовлетворительной.

Председатель комиссии:



О.В. Петров

Секретарь:



З.В. Иванова